
                                                                           

Звіт 

старости Семенівського старостинського округу 

Глухівської міської ради 

про роботу за 2023 рік на території старостинського округу. 

        Відповідно до статті 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 6 розділу 2 Положення про старосту Глухівської міської 

ради, староста не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу перед 

Гухівською міською радою.  

               Моя робота на посаді старости проходить у тісній співпраці з 

Глухівською міською радою, населенням старостинського округу, 

керівниками підприємств та установ. 

              До складу Семенівського старостинського округу Глухівської 

об’єднаної територіальної громади входять села – Семенівка 294 чол. (ф.217), 

Некрасове 738чол.(ф. 597),  Калюжне 111 чол. (ф.81), Іонине 40 чол. (ф.28),  

Кравченкове 18 чол. (ф.3). 

 Всього зареєстровано  - 1201 чол., а фактично проживає 926 чол. 

 

              За період з січня 2023 року по грудень місяць на території 

народилась одна  дитина, а померло -  29 громадян.  

             Територія  старостинського округу займає 6482 га, з них 4419 га 

земель займають сільськогосподарські угіддя.  Під водними об’єктами – 321 

га., заліснені – 654,4 га., для ведення ОСГ – 428,77 га., для будівництва і 

обслуговування житлового будинку -48,77 га. Земельні паї громадян 

знаходяться в обробітку ТОВ «Глухів-Агроінвест» , ТОВ «Еліфібр», ТОВ 

«Добробут»,  фермерського господарства «Фортуна Де», ТОВ «Агро-

Стелла». Орендна плата за ріллю всіма суб’єктами господарювання 

виплатилась своєчасно в розмірі 12%, розрахунки з власниками паїв 

проводились коштами. 

                                      Зайнятість населення. 

        У сільському господарстві працюють - 26 чол., в лісовому господарстві -

3 чол., в органах місцевого самоврядування - 4 чол.,  в освіті - 35  чол., в 

медицині -  3 чол., в культурі -  6  чол., в торгівлі – 7 чол., в соціальній сфері 

– 6 чол., в лавах Збройних сил України та Нацгвардії  42 чол., 

підприємницькою діяльністю займається - 10 чол., працюють за межами 



округу -    70  чол. З початку повномасштабного вторгнення  вибули за 

кордон в різні країни  світу   38  жителів нашого округу.        

                              

                     Місцеве самоврядування. 

 

          Так як і раніше, в старостинському окрузі здійснюється 

погосподарський облік, видаються довідки в межах наданих повноважень, 

видаються довіреності, оформлюються заповіти, посвідчуються копії 

документів та інші нотаріальні дії.  

         За 2023 рік видано 796 довідок ( про склад сім'ї в УСЗН, в військомат, 

про наявність земельних ділянок,  довідки до нотаріальної контори для 

прийняття спадщини, характеристики з місця проживання, довідки в центр 

зайнятості та інші). Вчинено  93  нотаріальні дії. 

           На 1 січня 2024 року було зроблено подвірний обхід шляхом 

погосподарського обліку худоби, птиці, техніки, землі та житлового фонду в 

приватному секторі. За 2023 рік зареєстровано і опрацьовано 186 листів 

вхідної кореспонденції, надано  310 листів узагальненої інформації різним 

відділам Глухівської міської ради.  

          На особистому прийомі було  55 громадян з різного роду питань. Всі 

звернення не залишаються без уваги, стараємось вирішити всі питання або 

допомогти жителям у їх вирішенні. 

          В  2023 році не призупинялась гуманітарна допомога жителям нашої 

громади.    

   Починаючи з листопада місяця 2022 року і до половини 2023 року 

забезпечували всі категорії населення гуманітарною допомогою з 

держрезерву( борошно,рис,олія,горох). 

    Дякуючи нашим благодійникам як з європейських країн, Червоного 

Хреста, так і з числа мешканців нашої громади , завдяки держрезерву 

допомогу, що складалася із продуктів довготривалого зберігання, засобів 

гігієни, побутової хімії  отримували всі категорії населення –  це і 

внутрішньо - переміщені особи, і сім'ї військовослужбовців,  і особи з 

інвалідністю, і сім'ї, які опинились в СЖО, і пенсіонери, і безробітні, які 

знаходяться на обліку в МЦЗ, багатодітні родини та малозабезпечені особи та 

багато інших громадян. 

      Оформлювали матеріальну допомогу найбільш вразливим верствам 

населення для придбання паливної деревини  в розмірі 5000 грн. з бюджету 

Глухівської  міської ради ( 22 чол. ) та приймали заяви від власників 

домогосподарств, які користуються виключно пічним опаленням і отримують 



субсидію, на допомогу за державною програмою щодо надання державної 

підтримки населенню на придбання твердого пічного побутового палива ( 46        

домогосподарств).  

    Майже вся  гуманітарна допомога завозилась до старостинського округу  

на власному та найманому за власний рахунок транспорті, так як аграрії в 

2023 році відмовлялись надавати транспорт для доставки гуманітарної 

допомоги.  

      Тому я вважаю, що доставка  всіх цих товарів  нами, старостами, в наші 

села на власних  та найманих за власний кошт автомобілях і є наш особистий 

вклад, який наближає всіх нас до перемоги.   

       

                                                Соціальний захист. 

            На території старостату працюють шість соціальних робітників, які 

обслуговують 58 одиноких непрацездатних громадян, надаючи їм на 

найвищому рівні різного роду допомогу. Догляд соціальними робітниками 

отримують жителі сіл Некрасове, Семенівка та Калюжне, за що завжди щиро 

дякують Глухівському районному територіальному центру за якісне надання 

всіх послуг. 

          В Семенівці та Некрасовому  працює пересувне відділення зв’язку, 

працівники яких доставляють нашим жителям пенсію, кореспонденцію, 

продукти та приймають різного роду платежі.    

          У нас в старостинському окрузі працює віддалене робоче місце ЦНАПу 

в с. Некрасове,  в якому надається всебічна допомога громадянам старостату 

по оформленню субсидій, різного виду допомог, взяття на облік ВПО, 

оформлення компенсацій на безоплатне розміщення ВПО  та інше. 

        За 2023 рік : 

оформлено субсидій – 151, 

різного виду допомог – 144, 

взяття на обік  та надання допомоги на проживання ВПО – 22, 

оформлено компенсацій на безоплатне розміщення ВПО –  30, 

видача довідок різного роду – 550  та багато іншого.     

                                                          



                                                        Освіта. 

       На території старостинського округу функціонує Некрасівський НВК, в 

якому навчається 78 учнів та дитячий садок «Ялинка», який відвідує 13 діток. 

Підвоз дітей з сіл Семенівка, Калюжне, Іонине здійснює шкільний автобус, 

але в 2023 році діти навчались онлайн і підвоз не здійснювався. Перед 

початком навчального року в школі зроблено косметичний ремонт, 

капітально відремонтовано вестибюль, зроблено  ремонт  їдальні,  завезено 

450  куб.м. дров. Для виконання цих робіт кошти виділялись з бюджету 

міської ради.   

Охорона здоров’я. 

         На території старостату працюють фельдшерсько – акушерський пункт 

в селі Некрасове та фельдшерський пункт в селі Семенівка. Медичні послуги 

нашими працівниками в с. Некрасове надаються вчасно і якісно як в 

медичному закладі, так і за викликами хворих у них вдома, а в Семенівці   

послуги надаються тільки при виїзді бригади Червоного Хреста, так як з 

вересня місяця звільнилась фельдшер, а залишилась тільки молодша медична 

сестра. Медичний заклад с. Некрасове забезпечений необхідними 

медикаментами для надання невідкладної  допомоги та має в продажу 

достатню кількість лікарських засобів.  

      Населення старостату постійно охоплено виїздом мобільної медичної 

бригади. Це гарне і дієве підсилення Центру первинної медико – санітарної 

допомоги громади від Товариства Червоного Хреста. Хворі оглядались як в 

приміщенні фельдшерських пунктів, так і за виїздом на дім.   

       В серпні 2023 року була відремонтована  підлога в будівлі 

Некрасівського ФАПу, де розміщений наш ЦНАП, де проводиться прийом 

громадян села Некрасове.  Будівельні матеріали ми взяли з старої 

адмінбудівлі сільської ради с.Семенівка, а ремонт зробили власними силами.  

 На опалювальний період було завезено  13 куб.м. дров для ФП с.Семенівка. 

 

Культура. 

          На території старостинського округу функціонують три заклади 

культури: в селі Некрасове – сільський будинок культури, в Семенівці – 

сільський клуб, в Калюжному – об’єкт дозвіллєвої роботи.  



        На протязі 2023 року проходили заходи до всіх державних свят , частина 

заходів проходила в офлайн, а частина в онлайн форматі. Художній керівник 

БК та бібліотекар займаються волонтерською діяльністю, проводять 

розігроші лотерей. збираючи кошти для ЗСУ. В січні місяці народний 

колектив «Червона калина» наколядував  по селу Некрасове більше 20 тис. 

грн. , на проведенні розігрошів лоторей  зібрали більше 40 тис.грн. і разом 

більше ніж на 60 тис. грн. було придбано необхідного обладнання для наших 

земляків, які служать в ЗСУ. 

      Особливу увагу працівники приділяють дітям, проводять багато різних 

заходів для дітей, щоб приглушити страхіття війни, про які діти чують на 

кожному кроці.  

      У всіх закладах культури є більярдні та тенісні столи, настільні ігри, 

працює в бібліотеці бібліоміст, тож діти мають змогу прийти і відволіктись 

від думок та переживань, пов’язаних з війною. 

        В 2023 році у  всі клубні заклади  на опалювальний період було завезено 

20 куб.м. дров.  

 

Торгівля. 

        В наших селах працюють три закладів торгівлі: 

 в с. Некрасове – 1 магазин,  ФОП «Дем'яненко С.», 

 в с.Семенівка – 1 магазин, ФОП «Шкурко Ю.»,  

 в Калюжному – 1 магазин, ФОП «Дегтяр І.»  

 В магазинах завжди є в наявності всі товари першої необхідності як 

продукти, так і господарчі товари. 

 

Житлово – комунальне господарство. 

 

       В селах Некрасове та Семенівка є централізоване водопостачання, 

послуги з якого надає КП «Баницьке». Всі проблеми, які виникають, 

вирішуються вчасно. Своєчасно проводяться роботи по ремонту аварійних 

ділянок. Старостат надає всебічну допомогу у проведенні швидкого ремонту 

прориву водогону, а саме - завдяки безкорисній допомозі ТОВ «Глухів-

Агроінвест» завжди одразу надається трактор, щоб засипати  розкопану 

аварійну ділянку, а ось розкопувати приходиться слюсарю самотужки , 

надіючись на допомогу небайдужих жителів. Таких розкопок за поточний рік 

була одна по с. Некрасове, але  ось в цьому році уже було два пориви, то ж 

відчувається велика потреба в тракторі, який дуже потрібен Баницькому КП. 



         Всі вулиці наших населених пунктів обладнані вуличним освітленням, 

хоча в продовж року ми його не включали в зв’язку з заходами безпеки. В 

селах Некрасове, Семенівка, Каюжне працює швидкісний провідний 

інтернет.                             

                                        

Благоустрій. 

         Впродовж усього року ми проводили роботи з благоустрою населених 

пунктів. Взимку завжди вчасно чистили дороги від снігу ТОВ «Династія», 

ТОВ «Глухів-Агроінвест», фермерське господарство «Фортуна Де».                                      

      До великодніх св'ят ми разом з соціальними працівниками, працівниками 

культури та медицини побілили всі деревяні конструкції вапном, а саме -  

огорожі кладовища, стадіону, огорожу біля Некрасівського БК, міст та 

штахетник в с. Семенівка та кладовище в с. Калюжне, а також бетонні стовпи 

електро – опор по всіх центральних вулицях наших сіл. . 

     До дня Пам'яті та примирення разом з працівниками культури 

пофарбували меморіал та пам’ятник загиблим воїнам в роки Другої світової  

війни в с. Некрасове та пам’ятники в с. Семенівка та Калюжне.  

         Кожного дня продовжувалась щоденна буденна робота, обкошувались 

узбіччя доріг, територія парку, дитячого майданчика, навкруги кладовищ в 

селах Некрасове, Семенівка, Калюжне.    Наводили санітарний порядок на 

кладовищах всіх сіл, вирубували поросль, замінили з десяток стовпчиків на 

огорожі кладовищ  в с. Некрасове, дбаємо про могили наших загиблих Героїв     

При допомозі небайдужих жителів в селі Некрасове було викошене 

футбольне поле та узбіччя біля дамби, прибирали сміття вздовж річки в 

с.Некрасове та Семенівка та в місцях скупчення людей. 

   Займались вивозом гілок після обрізки дерев працівниками РЕСу, які після 

себе залишають кучі гілок на всіх ділянках, де вони проводять розчистку 

ліній електропередач.  

    Разом з жителями села встановили  пять секцій  дитячого майданчика в с. 

Некрасове та одну в с. Семенівка, які придбали за виділені кошти ТОВ 

«Добробут», а щебінь та цемент надало ТОВ «Фортуна ДЕ».  

    Також пофарбували  огорожу біля пам’ятника і  трьох колодязів та 

надбудову в селі Семенівка та було замінено огорожу біля двох колодязів  та 

пофарбовано три огорожі і одну надбудову в с. Некрасове. 



     Дякуючи допомозі військовим, засипали ямки боєм по вул. Шевченка в 

с..Некрасове та зробили підсипку біля колодязів.   

       В селі Некрасове було зроблено ямковий ремонт дороги на суму 200 

тис.грн., також проведено  грейдування доріг в селах Некрасове та 

Семенівка.  

     В грудні місяці на наш старостинський округ було завезено 420 тонн 

бетонного бою в села Некрасове та Семенівка для підсипки доріг.  Під час 

вигрузки велику допомогу для розчистки території від снігу надало ТОВ 

«Глухів –Агроінвест» та ФГ «Фортуна ДЕ». Але ось уже пройшло 6 місяців, 

як я майже кожного тижня ходила на прийом до директора товариства 

Стребуля В.В., який обіцяє, що ось обсіємось і почнем, ось жнива завершимо 

і будемо робити, то ж поки ми в очікуванні допомоги. 

     Влітку колективом старостату займались самозаготівлею дров для 

опалення адмінбудівлі, заготовили 10 м3 дров твердої породи, а 10 м3 

отримали від ЖКГ, нам повністю вистачило на опалювальний період. 

 

Сільське господарство. 

 

      Однією з провідних галузей в селі є сільське господарство. Селяни 

утримують в своїх підсобних господарствах  45   корів,  165   поросят,  16        

коней, кіз  26 та 25 овець, 3000 голів птиці, 410 бджолосімей. В 

господарствах  у жителів сіл є комбайни, трактори, мотоблоки, саджалки, 

копалки та інша сільськогосподарська техніка, бо до війни жителі наших сіл 

засівали великі площі картоплею. Основні доходи наших жителів, які не 

мають постійного місця  роботи,  складаються від продажу картоплі, зерна, 

птиці,  молока, меду та інших овочів та ягід з присадибної ділянки.  

  


